



Приједлог за давање сагласности ЈЗУ Дом здравља Пљевља за доставу сагласности за покретање поступка продаје основног средства – пећ на пелет са припадајућом опремом

Министарство здравља Црне Горе се актом број 4-427/23-3030/2 од 06. септембра 2023. године обратило Министарству просторног планирања, урбанизма и државне имовине ради прибављања мишљења на Одлуку ЈЗУ Дом здравља Пљевља, акт број 01-1929 од 06.09.2023. године, у вези прибављања сагласности за покретање поступка продаје основног средства – пећ на пелет са припадајућом опремом, достављајући сљедећу документацију:

- Одлуку директорице ЈЗУ Дом здравља Пљевља о покретању поступка продаје основног средства – пећ на пелет са припадајућом опремом, акт број 01-1929 од 06.09.2023. године;

- Извјештај о процјени вриједности имовине, сачињен септембра 2023. године, од стране овлашћеног процјењивача за економску вриједност правног лица, мр Анастасија Бољевић, дипл. оец.

Налаз овлашћеног процјењивача указује да је процијењена вриједност предметног основног средства – пећ на пелет са припадајућом опремом износи 3,280.00 €; Предмет процјене је пећ на пелет, пумпа, три славине, експанзиона посуда и вентил. На наведеној опреми има мањих видљивих оштећења. Све декларисане функције опреме се могу користити пуним капацитетом и нема техничких неисправности. Антикорозиона заштита опреме је фабричка и углавном је у добром стању. Пећ на пелет са припадајућом опремом је купљена из средстава за донације и коришћена је за гријање COVID амбулане, која се налазила у простору који припада Министарству одбране који је био уступљен Дому здравља на коришћење током пандемије.

Министарство просторног планирања, урбанизма и државне имовине је актом број 01-011/23-9876/1 од 07. децембра 2023. године доставило мишљење да подржава предметну Одлуку директорке ЈЗУ Дом здравља Пљевља, о покретању поступка продаје предметне имовине, уколико ресорно министарство сматра оправданом. Наиме, Министарство здравља предметни захтјев дома здравља сматра оправданим, те с тим у вези указује на процијењене вриједности наведене имовине.